



## 一切为了居民的幸福感

(上接第一版)而传统的服务方式和方法已经无法满足居民日益增长的需要。结合十九大报告中提出的关于加强基层党组织建设方面,彭鹤对笔者说“要创新工作方法,由传统的坐班式被动型服务,转变成主动‘出击型’服务。要充分发挥党组织内部核心作用,引导党员参加社区的各类建设和志愿活动。同时,开展好关心和爱护党员的活动,凝聚党员的核心力量。以党员为纽带,鼓励引导社区党员主动参与业主自治。同时培育、培植、孵化社区内的其他社会组织,化解社会矛盾。”

“为居民服务,得到居民的认可,提升居民的幸福感、满意度,一直都是我努力的方向……”彭鹤是这样说的,也是这样做的。

下午五点十分左右,笔者看见匆匆消失在居民群里彭鹤的背影,仿佛看到了社区百姓越来越多的幸福笑脸。

和彭鹤一样一心想着做好为民服务工作的,还有该社区的民政专干梁健,从2012年接手民政工作的她,一直都将民政工作挂在心,将特困群众挂在心。她告诉笔者,“当我看到有很多需要帮助的人,我就告诉自己,一定要把这份工作做好,不能辜负领导给我的期望,不要辜负群众对我的信任。”

在梁健的心里,她早已把居民当自己的家人来看待。作为一名社区党员同志,梁健每天都会抽空去学习十九大报告,谈起学习的感受,梁健表示非常开心,“习总书记报告中提到的关于提高和改善民生水平,加强社会保障体系建设这方面,我认真细读,并对照我的工作,更加严格要求自己,在尽力而为、量力而行的前提下,更好地为社区居民做好服务。”这是梁健的心里话,也是她对自己岗位和职责有了新的认识。

切切实实为居民做好服务,是该社区卫计专干张林慧的工作准则。2009年至今,一直在卫计行业工作的她,勤勤恳恳,任劳任怨。到哪,她都被居民称为“热心小张”。她说,卫计行业,工作繁琐,需要有足够的耐心,而我作为社区一名党员,无论工作多难做,为居民做好服务是我义不容辞的责任和义务。

近期,无论工作多忙,张林慧都认真学习十九大报告,对于报告中提出实施健康中国战略部分,她仔细学习,“今后,我将继续发挥党员先锋模范作用,以十九大报告为指引,在居民服务的这条路上不断前行,让老百姓满意度不断提升。”张林慧对未来工作充满信心。

## 风好正是扬帆时

(上接第一版)如何提升主体活力?如何提高载体建设水平?

“完全依靠政府的帮扶是不切实际的,我们可以把目光投向市场,引进风投,为企业提供金融支持。”

“把创业基地也纳入年度考核评选工作,完善奖惩制度,尤其对于优秀的创业平台给予奖励,促进发展。”

座谈会上,调研组成员们结合自己的工作实际,问诊把脉,给我区双创工作的加速发展开出了一剂剂良方。

### 扬帆,“孵化”初显成效

聚力打造众创空间,激发全社会创新活力,努力营造创新创业生态环境。

在全区上下的共同努力下,“双创”工作初现成效,目前已有省级众创空间2家,建成省级以上科技

创新平台16个,共招引12个高层次科技人才团队,项目设计新材料、装备制造、新能源汽车、节能环保等高新领域。四新经济正蓬勃发展,工业供给结构进一步优化,实现从要素驱动向创新驱动的转变。

我区“双创”工作从破壳而出到蹒跚学步,进而加速壮大,如今,创新创业的火种在宣州大地已呈燎原之势。

“对于‘双创’工作推进,我们还应更加增强政府部门服务意识,从政协角度来说,要发挥组织优势,积极反映问题,努力推动问题解决。”座谈会的最后,政协副主席李士慧强调。

路漫漫其修远兮,在“双创”工作调研之路上,区政协仍将继续探索,坚持落实调研结果,助力“双创”工作扬帆起航,为优秀科技人才的创业之梦插上坚实的翅膀,让奇思妙想变成滚滚财富,使宣州真正成为各类创新要素的汇聚之地。

## 《今日宣州》征求办报意见 启事

《今日宣州》(原《宣城日报·宣州专刊》)于2005年10月试刊,2006年1月正式出刊。为进一步提升《今日宣州》的办报水平,更好服务读者,现面向广大读者就版式、版面等方面征求改进意见和建议,欢迎各位读者朋友积极建言献策。

读者除到编辑部提出意见和建议外,还可通过下列途径表达您的心声:

电话:3022137

信箱:jrxz1b@163.com

宣州区新闻中心  
2017年11月8日